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CARPANLAR VE KATLAR

Matematik

Uslii ifadelerde carpma-4

Etkinlik 27

1, 2" sayisinin 4 kati kag eder?

2, 150 ile 180 sayilarinin En biiyiik ortak boleni kagtir?

3, 24 m ve 30 m uzunlugundaki iki top kumas hi¢ artmayacak
sekilde esit uzunlukta parcalara ayrilacaktir.

metre olur?

4, 120 cm ve 150 m uzunlugundaki iki gubuk hi¢ artmayacak
sekilde esit uzunlukta parcalara ayrilacaktir.

Buna gore olusacak parga sayisi en az kagtir?

5, 96 ve 57 sayilarini en biiyiik hangi sayiya bolersek
kalan 5 olur?

&, Kenar uzunluklari 60 m ve 75 m olan dikdértgen seklindeki
bir bahgenin etrafina kdselerine de dikilmek sartiyla esit a-
raliklarla agac dikilecektir.

Bu is icin en az kag agag gereklidir?

7, 40 cm eninde ve 120 cm ve 180 cm boylarindaki iki karton
esit buyuklUkte parcalara ayrilacaktir.

parca elde edilir?

8, 40 L ve 60 L'lik bidonlardaki zeytinyagi hi¢ artmayacak ve
birbirine karistirimayacak gekilde egit hacimli tenekelere
yerlestirilecektir.

Bu is i¢in kullanilacak tenekelerden biri 2 TL ise teneke-
ler i¢in en az kag lira 6denir?




8. Sinif Matematik

Ebob problemleri

Etkinlik 13

9, 36 ve 42 kisilik iki turist kafilesi, kafiledekiler birbirine karig-
madan esit sayida kisinin kalacag! odalara yerlestirilecektir.

Buna gore odalar kag kisilik olabilir?

710, Kenarlarindan ikisinin uzunlugu 120 m ve 140 m olan ikiz-
kenar Uggen seklindeki bir bahgenin etrafina, késelere de
dikilmek sartiyla esit araliklarla agag dikilecektir.

Buna gére, bu is i¢in en az ka¢ aga¢ gereklidir?

11

21 cm ve 28 cm uzunlugundaki iki demir gubuk esit ve en
blylk uzunlukta pargalara ayrilacaktir.

21 cm uzunlugundaki demirin pargalara ayrilmasi 14 sn
surdigiine gore, 28 cm uzunlugundaki demirin parca-
lara ayrilmasi kag sn siirer?

12 % ve % ifadeleri birer dogal sayi ise A yerine gelebi-
lecek tam sayi en cok kag¢ olur?

13, Bir okuldaki 210 kiz ve 150 erkek 6grenci kizlar ve erkekler
farkl gruplarda olmak kosuluyla esit sayili gruplara ayrilyor.

Olusan grup sayisi 12 ise bir grupta kag¢ 6grenci vardir?

14, 90 ile 144 sayilarinin ortak bélenlerini biytikten kiiglige
dogru siraladigimizda 3. sirada yer alan sayi kagtir?

15, Ebob(24, A) = 8 ise A yerine gelebilecek iki basamakl
en kiigiik dogal sayi kagtir?

AB
CD
CE
FG
11

A ve B sayilarinin Ebob’u kagtir?
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